S0T

(A
00T
€00
000
01T
170
89T
850
650

S0t

LT
00T
€00
000
01T
170
00T
850
€90

/e
X3ant

00°000°066°€T

01'88£90C'T
¥9'897°956'V
00°000'T
ST'E6TV08'T
00'000°T£9°C
00°000°6L
10°059°88S
00°000°'86
00°000°S85°C

00°000°066'€T

0T‘88L'90C'T
¥9'897°956'v
00°000°T
ST'€6T V08T
00'000°T£9°C
00°000°6L
10°059°88S
00°000°86
00°000°585°¢C

€
"TZ0¢
VNIMNZI]

00°000°0VE"€T

00000002
¥9'897°956'V
00°000°€€
000
00°000°02¥'C
00°008'89¢
9£‘1€8'6V€
00°000°89T
00006 YVE¥

00°000°0VE"ET

00°000°00Z
¥9'897°956'v
00°000°€€
000
00°000°0Z¥°'C
00°000°89¢
9¢'T€8°685
00000891
00006 V0T ¥

‘T20¢
NVid

IQOHSVYY ONdMIN

yesin/eulposd ylupoyiald zi eAISpals
(zt78) elueaiznpez po pIwd

(rg9) afueneljsodez ez epoaez po 1powod
(8€9) 1nopuoy N3 -PIwd 1 1poyild
eun)eioid Souaezip zi 1D1wd | Ipoyud
euneioud 3oysfiuednz z) ipoyld
(£99'259) auafweu augasod ez |poyiid
(5T99) 1poyud 1131se|A

(T189TS¥9'T9) Prwnd 1 1poyud 12dO

IQOHIYd ONdMIN

yesia/euipos yiupoyiaad z1 BAISpaIS
(zvg) elueniznpez po 1w

(vg9) alueneljsodez ez epoaez po 1powod
(8€9) 1n0puoy N3 -P1wid | poyud

{€€9) euneisoud Souaezip z1 PIwLd | 1poOYylid

(¢g9) eungesoud 3oysliuednz zi ipoyld

(£°€59'759°TS9) ausfwieu augasod ez ipoyid

(ST99) tpoyrid nuIse|p
(189%9°19) 11wud 1 1poyud 1RdO

eungeu sido

VINVHIONVNIG IHOAZI - NNIAOD "T20Z VZ YNNIVHOUd INNDOQ | INIMNZI °I

NVMAOHIN VNI2HO

66

18
59
vs
[4)
S
1517
1€
1T

66

18
SS
vS
[4°]
[4°]
137
1€
1T

unyey



